

# Dagsorden for bestyrelsesmøde den 23/11 2020

Deltagere: Dorte, Birgitte, Hanne, Bitten, Linda, Tia og beriderelever

1. Godkendelse af referat fra sidste møde. Godkendt.
2. Siden sidst fra ledelse og administration v/Jon og Tia:  
Vores leasingaftale på traktoren udløber og vi køber den. Traktoren koster 1.700 kr. Jane er i arbejdsprøvning i 13 uger, hun tager sig af elevstalden (tager klatter, giver wrap, giver træpiller osv.).  
Ditte og Louise skal ride på henholdsvis Flay og Balder, så de kan bruges i elevskolen.  
Kommunen er pt. i gang med at lukke huller efter rotter.
3. Meddelelser fra formanden:  
Clubvind.dk har haft ringet om vi vil have noget on-line lotteri, hvor der kan sælges lodsedler. Der skal betales et engangsgebyr på 3.500 kr. Vi skal selv finde sponsorer/-gaver m.m. Der kan tjenes op til 25.000 kr. Vi synes ikke, at det er en god ide. Der er meget arbejde, hvor fortjenesten er usikker.  
Hededanmark må gerne gå i gang med at trimme området oppe ved muslingebanen.  
Der bliver indkøbt flis til muslingebanen.  
Besøget fra kommunen blev aflyst pga. corona. Nyt møde er aftalt til den 4. januar 2021.
4. Prioriteringsliste
  1. Mødding
5. Meddelelser fra udvalgsposter
  1. Forretningsudvalg – herunder økonomisk rapport v/Birgitte og Linda.  
Coronahjælp fra kommunen. De giver 1.280.000 kr. til fordeling i foreningerne.  
Vi har søgt.  
Der er også sendt ansøgning om lokaletilskud.  
Der skal indberettes medlemstal for 2020 til det centrale register.  
Der kan søges tilskud til bekæmpelse af ensomhed for dem over 21 år. Vi synes ikke, at vi vil bruge energi på at arrangere aktiviteter for ikke-medlemmer.  
Hellere ikke i håb om at få flere medlemmer, da vi har en lang venteliste.
  2. Stævneudvalg v/Bitten  
C-stævnet gik fint og gav et overskud på ca. 15.000 kr.  
D-stævne var kun for dem under 21 år og gik fint, der var nogen af 80 starter og har givet et overskud på ca. 8.000,00 kr.  
D-stævne i spring til januar bliver kun for dem op til 21 år, da vi ikke tror, at corona-situationen når at ændre sig væsentligt inden stævnet.
  3. Aktivitets og elevskoleudvalg v/Dorte og Linda

Aktivitet: vi tjente ca. 3.000 kr. på vores online bingo banko. Der har været gode tilbagemeldinger. Det overvejes om det skal gentages.

Der bliver et jule-sponsor-stævne for elevrytter og for private under 21 år. Der kan være max 35 starter. Cafeteriaet vil blive holdt åben.

Der vil også blive holdt stævne for begynderholdene fre- og lørdag, ligesom sidste (det bliver en del af deres undervisning). Der vil blive tilbudt, at de kan komme op i cafeteriaet efterfølgende til æbleskiver.

Elevskolen: Manse bliver formentlig solgt pr. 1. december 2020.

Vi kigger efter ny handicaphest – den skal helst kunne bruges både i elevskolen og handicap. Vi har pt. kig på 2.

Elevskolen går godt.

4. Cafeterieudvalg v/Linda.  
Intet nyt.
5. Marketing- og sponsorudvalg V/Hanne  
Hanne vil høre Nørrelund om gaver til det Amerikanske Lotteri.  
Der er sat gang i skilte til Højgaard og kiropraktoren (Anders).  
Vi har fået tilskud til nyt hegn omkring springbanen gennem Jem og fix.
6. Prioritering af vedligeholdelsesprojekter udført af kommunen:  
Tia, Hanne og Linda deltog i et online-møde med borgmesteren/kommunen vedrørende vedligeholdelse af fritids- og idrætsfaciliteterne samt 2:1-puljen. Vores prioriteringer til kommunen er:  
Vinduer til elevstalden samt til beriderelevernes stald.  
Mødding  
Gulvet i elevstalden  
Elevhallen
7. Corona – retningslinjer i tilfælde af smittet på DAR:  
Vi har besluttet at sende en mail ud til vores medlemmer/opstalter omkring retningslinjer i forhold til corona (hvordan skal vores medlemmer og familier forholde sig).
8. Eventuelt
  1. Det skal undersøges om drænet oppe på dressurbanen i haven om det virker/er gået i stykker. Hvis det er i stykker, skal det undersøges, hvad det koster med henblik på, at det bliver ordnet i foråret. Undersøge om kommunen er forpligtet til at vedligeholde. Vi tænker, at det kan sammenlignes med en fodboldbane.
  2. Overvejer aktiviteter til voksne medlemmer i forbindelse med skolernes ferier fx 2 timers skovtur med efterfølgende frokost/hygge.
  3. Der er kommet et forslag om at sætte tidsskema op i det nye ridehal med, hvordan den bruges af elevskolen. Det finder vi ikke anledning til pt.

4. Knust asfalt til jordstykke om til den nye ridehal pga. mudret. Der arbejdes pt. på en løsning.
5. Ny dato til bestyrelsesmøde: den 11. januar 2020.